

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 692/2008 al Comisiei din 18 iulie 2008 de punere în aplicare și modificare a Regulamentului (CE) nr. 715/2007 al Parlamentului European și al Consiliului privind omologarea de tip a autovehiculelor în ceea ce privește emisiile provenind de la vehiculele ușoare pentru pasageri și de la vehiculele ușoare comerciale (Euro 5 și Euro 6) și privind accesul la informațiile referitoare la repararea și întreținerea vehiculelor

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 199 din 28 iulie 2008)

La pagina 68, anexa III punctul 3.8:

în loc de: „Pentru un carburant cu compoziția $C_xH_yO_z$, formula generală este:

$$X = 100 \frac{x}{x + \frac{y}{2} + 3,76 \left(x + \frac{y}{2} - \frac{z}{2} \right)} ”$$

se va citi: „Pentru un carburant cu compoziția $C_xH_yO_z$, formula generală este:

$$X = 100 \frac{x}{x + \frac{y}{2} + 3,76 \left(x + \frac{y}{4} - \frac{z}{2} \right)} ”$$
